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Protokół nr 105.2016
 

posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile 

z dnia 25 października  2016 roku 

 

W dniu 25 października 2016 roku w Gimnazjum Publicznym w Łobżenicy,  

przy ul. Mickiewicza 20a, o godzinie 14
45 

rozpoczęło się posiedzenie Zarządu Powiatu   

w składzie wg załączonej listy –(zał. nr 1).  
 

Ad. pkt 1 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu otworzył posiedzenie 

Zarządu Powiatu w Pile. Po powitaniu wszystkich obecnych przedłożył  porządek obrad  

–(zał. nr 2), który przedstawia się następująco: 

1. Przyjęcie porządku obrad. 

2. Rozpatrzenie propozycji niewprowadzania do porządku obrad dzisiejszej sesji Rady 

Powiatu w Pile tematu: „Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie zamiaru 

przekazania Gminie Łobżenica zespołu szkół pod nazwą: Zespół Szkół 

Ponadgimnazjalnych im. Tadeusza Kościuszki w Łobżenicy, prowadzonej dotychczas 

przez Powiat Pilski” oraz zgłoszonej do niego autopoprawki Zarządu Powiatu w Pile.  

3. Sprawy bieżące. 

 

Przewodniczący Zarządu Powiatu w Pile zapytał, czy Członkowie Zarządu Powiatu, 

Skarbnik Powiatu Pilskiego, Sekretarz Powiatu, mają propozycje, bądź uwagi do 

przedstawionego porządku obrad. W związku z brakiem dodatkowych propozycji, poddał pod 

głosowanie przyjęcie porządku obrad. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął porządek obrad, bez zmian. 

 

Ad. pkt 2 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu zaproponował, aby nie 

wprowadzać do porządku obrad dzisiejszej sesji Rady Powiatu w Pile tematu: „Projekt 

uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie zamiaru przekazania Gminie Łobżenica zespołu 

szkół pod nazwą: Zespół Szkół Ponadgimnazjalnych im. Tadeusza Kościuszki w Łobżenicy, 

prowadzonej dotychczas przez Powiat Pilski” oraz zgłoszonej do niego autopoprawki Zarządu 

Powiatu w Pile.  

Zarząd Powiatu opowiedział się za wycofaniem złożonego do Przewodniczącego Rady 

Powiatu w Pile wniosku (pismo WO.0021.116.2016.IV z dnia 19.10.2016 r.)  

o wprowadzenie do porządku obrad XXVI sesji Rady Powiatu w Pile tematu dot. podjęcia 

przez Radę Powiatu w Pile uchwały w sprawie zamiaru przekazania Gminie Łobżenica 

zespołu szkół pod nazwą: Zespół Szkół Ponadgimnazjalnych im. Tadeusza Kościuszki  

w Łobżenicy, prowadzonej dotychczas przez Powiat Pilski oraz zgłoszonej do niego 

autopoprawki Zarządu Powiatu w Pile (pismo WO.0021.118.2016.IV z dnia 21.10.2016 r.) 

Stosowne pismo w tej sprawie, zostanie przekazane Przewodniczącemu Rady Powiatu  

w Pile. 
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Ad. pkt 3 

Sprawy bieżące.  

 

W związku z brakiem dodatkowych tematów Pan Eligiusz Komarowski  

– Przewodniczący Zarządu Powiatu zamknął posiedzenie Zarządu o godz. 14
50

. 

 

Protokół przyjęto w dniu 31 października 2016 r. 

 

Protokół sporządziła:                         PRZEWODNICZĄCY ZARZĄDU: 

 /-/         /-/ 

WIOLETA KACZMAREK     ELIGIUSZ KOMAROWSKI 

Sekretarz Powiatu Pilskiego 

 

 

 

 

 

 

 

 


